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Rozhodčí doložku bude možné uzavírat pouze na samostatném papíře, nově budou navíc moci dělat
práci rozhodců pouze lidé zapsaní v seznamu ministerstva spravedlnosti. Příslušný zákon, který
změny zavádí, podepsal v pondělí 2. ledna 2012 prezident Václav Klaus, informoval ředitel jeho
tiskového odboru Radim Ochvat.

 
Vláda

4. ledna 2012

Vláda schválila věcný záměr nového katastrálního zákona
Věcný záměr nového zákona o katastru nemovitostí ve středu odsouhlasili ministři Nečasova
kabinetu, informoval zdroj agentury Mediafax. Norma vynucená novým občanským zákoníkem má
zohlednit například zásadu, podle které bude stavba součástí pozemku, a omezit možnost realitních
podvodů.

Sankce za týrání zvířat se zpřísní, kývl Nečasův kabinet
Policie bude mít větší pravomoci, jak zabránit týrání zvířat, při podezření na něj budou moci policisté
například vstoupit na soukromý pozemek bez souhlasu majitele. Novelu zákona na ochranu zvířat
proti týrání ve středu odsouhlasila podle důvěryhodného zdroje agentury Mediafax vláda.

Nečasův kabinet odsouhlasil návrh změn ve svobodném přístupu k informacím
Ministerstvo vnitra připravilo soubor 15 opatření, která vycházejí ze stávajících problémů se
zákonem o svobodném přístupu k informacím a mají přispět k jejich nápravě. Analýzu navázanou na
vládní protikorupční strategii ve středu schválila vláda, informoval agenturu Mediafax důvěryhodný
zdroj.

Vláda dala zelenou koncepci integrace cizinců, letos si vyžádá výdaje ve výši 25 milionů
korun
Znalost češtiny, ekonomická soběstačnost, orientace ve společnosti a vztahy mezi komunitami –
takové mají zůstat i pro letošní rok priority při integraci cizinců v Česku. Realizační postup koncepce
integrace ve středu schválil Nečasův kabinet, Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s jednáním
vlády.

Vojenský újezd v Brdech se zruší, rozhodla vláda
Kabinet Petra Nečase (ODS) na svém středečním zasedání schválil návrh na zrušení vojenského
újezdu ve středočeských Brdech a na zmenšení dalších újezdů, agentuře Mediafax to uvedl zdroj
obeznámený s jednáním. Armáda chce redukcí svých cvičišť zhruba o třetinu ušetřit ročně asi 200
milionů korun.

Ministři schválili zkrácení splátkového kalendáře pro privatizující zemědělce
Kabinet Petra Nečase (ODS) na své středeční schůzi posvětil snížení maximální doby splácení
privatizovaných nemovitostí pro zemědělce z 30 na 15 let, Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s
jednáním. Sníží se i sleva z kupní ceny o osm až 17 procentních bodů na maximálních 40 procent.



Příspěvek obcím za ubytovaného cizince se nezmění
Výše státního příspěvku obcím za ubytovaného cizince bude letos činit osm korun za den, tedy stejně
jako vloni. Návrh ve středu schválila vláda Petra Nečase (ODS), potvrdil Mediafaxu zdroj
obeznámený s jednáním.

Vláda se seznámila s harmonogramem plošného testování žáků 5. a 9. tříd
Plošné testování žáků 5. a 9. tříd na základních a víceletých gymnáziích bude letos zahájeno 20.
května a trvat bude do 10. června, týkat se bude přibližně 4200 škol. Vyplývá to z materiálu
ministerstva školství, s nímž se na středečním zasedání seznámil kabinet Petra Nečase (ODS).

Nečasův kabinet schválil národní strategii ochrany práv dětí
Základní principy a cíle, jak by v Česku měla být zajištěna důsledná ochrana práv dětí, obsahuje
národní strategie, kterou ve středu posvětil kabinet Petra Nečase (ODS). Agentuře Mediafax to
potvrdil nejmenovaný zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Vláda přerušila jednání o církevních restitucích, bude o nich jednat K9
Problematiku církevních restitucí musí vyřešit špičky koaličních stran (K9), uvedl ve středu po
jednání vlády premiér Petr Nečas (ODS). Jednání o paragrafovém znění zákona o majetkovém
vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi vláda už podruhé přerušila.

Senát

5. ledna 2012

Senátoři budou o přímé volbě prezidenta rozhodovat až na začátku února
Novela ústavy zavádějící přímou volbu prezidenta se dostane až na třetí letošní schůzi Senátu, která
začíná 8. února. Agenturu Mediafax o tom informovala tisková tajemnice horní parlamentní komory
Pavlína Heřmánková s tím, že norma do Senátu dorazila teprve v úterý.

Prezident

2. ledna 2012

Prezident podepsal zákon, který umožní využít příjmy z privatizace k rozvoji průmyslových
zón
Prezident Václav Klaus v pondělí podepsal novelu zákona navrženou ministrem financí Miroslavem
Kalouskem (TOP 09) o zrušení Fondu národního majetku. Stát tak bude moci využít příjmy z
privatizace a z dividend státem ovládaných firem k rozvoji průmyslových zón, informoval mluvčí
Hradu Radim Ochvat.

Prezident podepsal reformu celní správy
Prezident Václav Klaus v pondělí svým podpisem zákona o celní správě posvětil celkovou změnu její
struktury. Vzniknout má dvoustupňový systém řízení tvořený 14 krajskými úřady, celním úřadem v
Praze – Ruzyni a Generálním ředitelstvím cel, informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Prezident Klaus podepsal zákon, který zpřísní pravidla rozhodčích řízení
Rozhodčí doložku bude možné uzavírat pouze na samostatném papíře, nově budou navíc moci dělat
práci rozhodců pouze lidé zapsaní v seznamu ministerstva spravedlnosti. Příslušný zákon, který
změny zavádí, podepsal v pondělí prezident Václav Klaus, informoval ředitel jeho tiskového odboru
Radim Ochvat.



3. ledna 2012

Prezident Klaus jmenoval tucet nových soudců
Prezident Václav Klaus jmenoval v úterý na Pražském hradě dvanáct nových soudců obecných soudů,
kteří složili do jeho rukou předepsaný slib. Agenturu Mediafax o tom informoval ředitel hradního
tiskového odboru Radim Ochvat.

Pozn.:

Vymahači pohledávek za černé jízdy v MHD si nesmějí účtovat náklady na advokáta, řekl
Ústavní soud
4. ledna 2012 - Ústavní soud odmítl jako zjevně neopodstatněné ústavní stížnosti společnosti
Bazcom, která protestovala proti rozhodnutím Okresního soudu v Ústí nad Labem, jenž jí přestal
přiznávat náhradu nákladů právního zastoupení v řízeních o jejích žalobách na zaplacení pokut z
neuhrazeného jízdného.

OSVČ si můžou opakovanými platbami nově zvýšit zálohy na důchod a nemocenskou
4. ledna 2012 - Osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ) si můžou od 1. ledna opakovanými
platbami podle svého uvážení navyšovat měsíční zálohy na pojistné na důchodového pojištění. Dosud
byly peníze nad rámec stanovené zálohy vedené jako přeplatek, informovala ve středu Česká správa
sociálního zabezpečení (ČSSZ).

ČSSD podala k Ústavnímu soudu návrh na zrušení 14 reformních zákonů
5. ledna 2012 - Poslanci sociální demokracie ve čtvrtek zaslali Ústavnímu soudu návrh na zrušení
celkem 14 reformních zákonů, které prosadila vláda Petra Nečase (ODS) na schůzi Poslanecké
sněmovny v listopadu loňského roku. Podle ČSSD docházelo při přijetí zákonů k opakovanému
omezování práva na rozpravu.

Evropská komise bude mít podle nové verze smlouvy o fiskální unii větší práva
5. ledna 2012 - Evropská komise (EK) bude mít podle nové verze smlouvy o fiskální unii větší práva a
sílu. Informovala o tom ve čtvrtek agentura Reuters s odvoláním na dokument, který má k dispozici.
Upravená verze o fiskální unii zahrnuje například možnost Evropské komise zažalovat členský stát,
pokud nedodrží striktní pravidla deficitu státního rozpočtu a celkového dluhu.

Zdroj: Mediafax.cz
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